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A nagyköveti konferen­
cia tegnap tárgyalta a 

magyar kérdést.
A Humanité az Imperialista bekéről.

piris. március 9. (Szikrafávirat.) 
A nagykövetek konferenciája tegnap 
a magyar békeszerződés rerllleti és 
gazdasági feltételeit tárgyalta és 
megvizsgálta a magyar, a román, a 
szerb és cseh jegyzékeket. A „Hn- 
maniié“ Nitti fellépésével kapcsolat­
ban írja. A magyar béke revíziója 
könnyű, minthogy ezt a békét még 
nem Írták alá és Apponyi a népjog 
nevében tiltakozik a Magyarországra 
diktált, békefgltételek- ellen. Lebetsé 
ges, hogy Nitti ólasz miniszterelnököt 
nem elvi szempontok vezetik a ma­
gyar kérdésben, hanem mert a ma­
gyarokat kímélni és a délszlávokat 
gyengíteni akarja. Apponyi ügyes 
diplomáciai sakhnzással a wilsoni el 
vek álláspontjára helyezkedett es 
ezek érteimében követeli a népsza­
vazást,. Annyi bizonyos — irja a 
Humanité — hogy a neully-i béke- 
feltételek épannyira imperialista el­
veket követnek, mint a versaillesi 
béke pontjai.

Bgy szénterübtre bukkan­
lak Hatvan és Gyöngjös 

között.
Budapest, márc. 9. A Magyarország 

irja: Gyöngyös és Hatvan között 
nagykit,erjedésti lignit telepet fedeztek 
fel, A lignit a barnaszén elsődleges 
formája, amelyen a fás szerkezet 
szemmel is látható. Fütókópessége a 
tőzeg és a .barnaszén között van. 
A felfedezett lignit területek anyaga 
áthúzódik Hevesmegyéböl egész Pest­
megyébe, állítólag egészen a kőbányai 
pályaudvarig. Teljes értékű szénné 
csak körülbelül 50 óv mnlva érik 
meg, de a mai rettenetes széninség- 
ben is felhasználható. Úgy tudjuk, hogy 
30 millió befektetéssel részvénytár­
saság »lakul a kiaknázásra és fő- 
részvényesei a Salgótarjáni Iíőszón- 
báuya. a hatvani Cukorgyár és egy 
flagyobö fővárosi pénzintézet, A fel­
fedezett lignit területek számos pest- 
megyei és hevesi birtokos vagyonát 
tetemesen gyarapítják.

Nem kezdődtek meg |tz 
egyetemi beiratások.

A karhatalom kivonult az 
nyelemről, helyét az Éb­
redő Magyarok Egyesülete 

foglalta el.
Budapest, márc. 9. Az egyetemi 

íratásoknak ma délelőtt kellett 
ojna megkezdődniük, de ismét el 

«ellett halasztani azokat az egye­
siül válság újabb fejleményei foly­
tan. Az egyetemi karhatalom kivo­
nna az egyetem épületéből, helyüket 
o«i an az Ébredő Magyarok Egye­
sületének diákjai foglaltak el. Az 
nyelem bejáratait most, ezek az

tinit* i?re *V Az körök nem
Bäihri ,mitévők legyenek, mivel
roanwíiu tadár rektor 40 fokoa 
Wnyollátban fekszik.

Haliért dezlgnáljék 
miniszterelnökké.

Heller párlkormónyt alakit. —- A kisgazdák íven? tá­
mogatják Hallen*. —- Apponyi a béke érdekében távi­
ratilag kérte Huszár kinevezését. — Huszár nem 

fogadta el a megbízást.
Budapest, márc 9. A M. T. I.

jelenti: Horthy Miklós kormányzó 
ma délelőtt 11 ómkor kihaPgat.áson 
fogadta Huszár Károly miniszterel­
nököt,, aki negyed 1 óráig időzött, a 
kormányzó szobájába», Horthy kor­
mányzó, az. egész kül- és be'poiitikai 
helyzet beható mérlegelése után,

Huszár Károlyt felszólította 
a kormányalakítás elvál la á- 
sára,

amire Huszár miniszterelnök arra 
kérte a kormányzót, hogy hallgassa 
meg előbb néhány vezető politikus 
véleményét.

Horthy kormányzó a. kérelemnek 
belytadván, ma délután 5 órakor 
Rubinek Gyula földmivelósttgyi mi­
nisztert és 6 órakor Haller István 
vallás és közoktatásügyi minisztert 
kihallgatáson fogadta. Huszár Ká­
roly holnap délelőtt 11 órakor újabb 
kihallgatásra megy a kormányzóhoz. 
A válság megoldásának részletei a 
következők.

A válság megoldását döntóleg be­
folyásolja Apponyi Albert grófnak az 
a távirata, amely tegnap érkezett 
Budapestre. A békebizottság elnöke 
ugyanis arról értesítette a külügy­
minisztert, hogy a folyamatban levő 
béketárgyalások szempontjából, de 
külpolitikai okokból is nagy súlyt, 
helyezne arra, hogy ha

fíuszér Károlyt nevezné ki 
a kormányzó újból miniszter 
elnökiek.
A távirat vétele után Somssich 

József gróf külügyminiszter még teg­
nap délelőtt megjelent a kormányzó­
nál, aki a külügyminiszter közlését 
tudomásul vette.

Egészen bizonyos, hogy függetle­
nül e távirattól, a kormányzó is 
foglalkozott Huszár Károly újabb 
dezignálásával

Huszár Károly egyenlőre el­
hárította magától a meghí­
vást és maga helyett mást 
ajánlott.

Ez az elhatározás azonban 
nem lehet végérvényes. A lemon­
dott miniszterelnök audenciájáról a 
következőket, mondotta az újságírók­
nak :

— A kormányzó felszólított arra, 
hogy vállaljam újra a kabiuetalaki- 
tást. Én azonban e megtisztelő és 
szives felszólítást eiháritotitam ma­
gamtól. E'öterjesztést tettem, hogy 
kiket haliga son meg. Ma délután a 
kormányzó a két, nagy parlamenti 
párt vezéreit, Rubinek Gyulát és 
Haller Istvánt, fogadja kihallgatáson. 
Nezetem szerint a döntés holnap 
délután minden bizonnyal meg 
lesz

Budapest, március 9 Huszár Ká­
roly, akit a kormányzó miniszter- 
elnökké dezignált, nem fogadta el a 
megbízatását. Ily kép Haller István 
személye került előtérbe, kit

holnap fog a kormányzó mi 
niszterelnökké dezignálni. 
Haller nem koalíciós kor 
mányt akar, hanem a ke­
resztény nemzeti egyesülés 
pártjából akar pártkormányt 
a'akitani, mert a kisgazda- 
párt mai értek ezletén elhatá­
roz s, bogy Haller miniszter- 
elnökségét nem támogatja.

\ Haller a kisgazdapárt fúzióra hajló 
■ elemeiből és a. keresztény nemzeti 
; egyeaVés híveiből egységes nagy 
! kormányzópártot akar alakítani és 
i ezekből válogatná ki a kormánya 
I tagjait. Az uj kormányzópárt alaki- 
j fására in ár megkezdődtek az elő- 
j készítő tárgyalások.

Budapest, márc. 9. A délutáni 
; lapok Adponyinak egy a kormány- 
1 zóhoz intézett táviratává! foglalkoz­

nak, amely táviratnak lényege az,

I
 bogy a lü főid előtt nem tenne jó 
hatást, ha a mai nehéz helyzetek­
ben egy szélsőséges pártot képviselő 
politikus kapna megbízást az uj kor- 

l mány megalakítására,

STíérséüelt centrumpárt ataüuL
Budapest, márc. 9. A 8 Órai-Újság 

jelenti: Amint tegnap is megirtuk, 
»zó van egy olyan nj politikai 
alakulás előkészítéséről, amely eddigi 
pártkeretek lebontásával egy uj 
nemzeti programra felé akarná 
gyűjteni a nemzetgyűlés tagjait. 
Ennek a magva lenne voltaképpen 
a Pallavicini csoport akciója, amely, 
ha sikerre vezetne, egy olyan mérsé­
kelt irányú centrális pártot terem­
tene, amelyben régi értékei poli­

tikusok jutnának méltó szerephez. 
Az uj pártalakulás vezéréül Andrássy 
Gyula gróf van kiszemelve.

Programrevizióra készül a 
szocióldemokratapárt.

Budapest, mérc. 9. A 8 Órai- 
Újság jelenti: A szociáldemokrata­
pártban bizalmas megbeszélések 
folynak a pártprogramra revíziója 
érdekében.

A cseh lebélyegzésü bank­
jegyek beváltása Magyar- 

országán
Budapest, márc. 9. A M.T.I. je­

lend: A cseh köztársaság pénzügy­
minisztériumának bank ügyi hivatala 
a következőket, teszi közzé : Miután 
a cseh lebélyegzésü 1000 és 100 
koronás bankjegyek beváltását febr’ 
29 én befejezték, most már bevál­
tás alá kerülnek a lebélyegzett 50 
koronás bankjegyek is, amelyek feb­
ruár 29-en mint törvényes fizetési 
eszközök elvesztették érvényüket.

Beváltásuk március 31-ig az ear- 
litett hivatal valamennyi fiókjánál, 
április 30 ig csak a prágai főintézet­
nél történik. Magyar ország laká­
sai részére u beváltást továbbra 
is a cseh köztársaság budapesti 
delegátusi hivatala közvetíti, amely 
6 korona bélyegilletéken kívül az 
átadott összeg egy százalékát szá­
mítja fel kezelési költség fejében. 
További rendelkezésig hasonló felté­
telek mellett váltják be a cseh busz 
és tiz koronás bankjegyeket is.

Tőzsde.
Budapest, márc. 9. A bécsi tőzsde 

: szilárd magatartása ma újabb tá­
masztókot nyuj'ott a szilárd irány­
zatnak, amely az egész vonalon je­
lentékenyen megjavította az értékek 
árfolyamát. Ma lévén a rendezés 
napja, a kontremin kénytelen volt 
fedezni angazemánját, ami a vezető 
piacon első sorban a Fabank és a 
Délivasuc árát javította meg jelen­
tékenyen. A többi értékek is tete­
mesen javultak és szilárd irányukat 
mindvégig megtartották. A helyi piac 
iránya is. igen szilárd volt. Az érte­
kek egytól-egyig magasabb árfolya­
mon cseréltek gazdát. A forgalom, 
az üzlet elejétől végig élénk volt és 
a legmagasabb árjegyzések mindvé­
gig érvényben maradtak.

Értékek: Magyar httel 1446, 
Osztrák hitel 900, Keresk. bank 6150, 
Magyar bank 870, Leszám. bank 
860, Agrárbank 1175, Fabank 1102, 
Jelzálog 570, Hazai bank 766, In- 
gatlanb. 1155, Forgalmib. 695, Kon­
kordia I860, Viktória 3250, Borsod 
miskolczi 2575, Észak magyar 2400, 
Salgó 5925, Fegyver 1075, Ganz 
Danubius 9975, Rima 3000, Miskol­
czi villamos 700, Adria 8200, Ajpan- 
tika 4700, Kiotild 2000 és Nasiczi 
9050.

Valuták : Lei 350—75, márka 
340—60, font 870—85, francia 
frank 1800—900, svájci frank 
4000—4400, dollár 247—57, napo­
leon 855—65, lira 1400—1500, 
rubel 350—70, szokol 290—310, 
dinár 770—800.

Váltók: Amsterdam 80—95,
Koppenhága 3500—4100, Chriatiánia 
3900—4600, német bankpia* 290— 
330, olasz bankpiac 1300—1650, 
Prága 280—310, Stockholm 4400— 
5000, svájci bankpiac 4000—4500 
és béeei kifizetések 90—100.
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A Deborah 
nőegylet közgyűlése, j
(A Reggel tudósi tójától.) A* szokott , 

érdeklődés és a nagy számban meg. ; 
jelent tagok élénk részvétele mellett i 
tartotta meg vasárnap évi rendes • 
közgyűlését a Deborah Nőegylet.

Princ? Jakabné elnök a közgyűlést 
határozatképesnek nyilvánítja és fel­
kéri Fléiszig Jakab titkárt az évi 
jelentés felolvasására.

A titkári jelentésből kitűnik, hogy } 
az eddigi évekhez méltóan az idén j 
is kivette részét az egyesület, sót a 
jelenlegi viszonyokra tekintettel hat- 
ványozottabb mértékben a jótékony j 
egyletekre háramló tevékenykedő ! 
sekből. Ha csupán az alant követ- I 
kezS száraz számadatokat regisztrál­
juk, még ebből is eléggé kitűnik, 
hogy mily hasznos és áldásos műkő , 
dést fejt ki ez az igazi filantróp 
egyesület.

A jelentés szerint az egyesület ez 
évi bevétele 61.236 K. Ezzel szem- | 
ben a kiadások, menyasszonyok ki- i 
házasitása, lábbeli, tüzelőanyag, zsir, 
lakáspénzek és állandó havisegé­
lyekben kitesz 45.000 koronát, a 
mutatkozó tiszta felesleg 16 000 K. 
Az egyesület összvagyona 8888 K, 
ezidőszerint betétekben és készpénz- ' 
ben 30.348 IC. \

Elnök hivatkozik arra, hogy a 
mostani mérhetetlenül nagy nyomor­
ral szemben a 10—-20 koronás 
segélyek oly elenyésztéen csekélyek, 
hogy ezzel a gyámolitásra szorultak 
sorsán nem sokat lendít Kéri a 
közgyűlést, jogosítsa öt fel 50 koro­
nás segélyek kiatáiására. Termósze- I 
tes, hogy ezek a nagyobb segélyek ; 
nem telnének ki az eddigi 8 koronás , 
tagsági dijakból és erre tekintettel 
kéri a közgyűlést, hogy járuljon ; 
hozzá a választmány azon javaslaté- j 
hoz, hogy a tagsági dijakat 20 
koronára emeljék fel. A közgyűlés 
egyhangúlag hozzájárult ehez.

Princz Jakabné megható színekkel 
ecseteli azt. a mélységes nyomort, 
melyben ma egyes családok sínylőd­
nek és bár a hangos reklamirozás 
nak sohasem volt hive, ma mégis azt 
tartja, hogy meg kell jelenni a 
nyilvánosság előtt, a sajtót segítségül 
kell vennie, hogy tovább is felekezetre 
való tekintet nélkül végezzék jótékony 
munkájukat mint eddig. Különösen 
fontosnak tartja, hogy gyámoltjaikat 
továbbra is zsírral segélyezzék, mert 
hisz ez a nélkülözhetetlen élelmicikk, 
ma becsesebb az aranynál és a sze­
gény ember számára egyenesen elér­
hetetlen. Javasolja, hogy a húsvéti 
ünnepekre burgonyát szerezzen az 
egyesület és teljesen ingyen ossza 
szét a szegények között,. Ebben a 
tárgyban fent is jártak már a kor­
mánybiztosnál, aki segítséget ígért 
ez ügyben.

Az inségakció tárgyában a pol­
gármestertől kapott felhívás telein 
telében úgy határoz a közgyűlés, 
hogy egyelőre ezen akcióra az egy­
let vagyonából 500 koronát adomá­
nyoz, a közel jövőben azonban egy 
jótékonycélu előadás utján kíván 
nagyobb összeggel hozzájárulni a 
nemes akcióhoz.

Ismerve a tagok nemes szivét és 
humánus érzését kéri, hogy ’indítsa­
nak maguk közt egy fehérnemű 
akciót, mert az artatlau apró 
gyermekek a szó szoros értelmében 
meztelenül járnak.

A közgyűlés , lelkesedéssel) 
teszi magáéivá e három legfontosabb 
'kérdést.

Végül jelenti, hogy a tisztikar 
mandátuma lejárt, tekintettel azon

—---------------
bat» i jelenlegi zavaros; időkre kéri, 
hogy a választásokéit’.»' csak, a-jövő 
évben ejtsék meg. Mielőtt az ülést 
berekeszti, átadja á szót df. Láng 
Lajosnak, aki házaiias és vallásos 
érzéstől áthatott megrázó hatása 
beszédet tartott. Indítványára a 
közgyűlés Prince Jakabné elnöknek 
és a választmánynak a lefolyt évben 
tanúsított rendki vü eredményes 
fáradozásáért jegyzőkönyvi köszönet­
tel adózott.

•4-
Miskolez, 1920 márcias |<),

Az emelkedett hangul«’« közgytt 
lést Princz JakabcÓ elaökaő zárta 
be lendületes száriakkal, melyben 
kifejtette, hogy a Deborah nőegylet 
vallásos és hazaszerető tradícióihoz 
továbbra is hü marad. Köszönetét 
fejezi ki dr: Láug Lajosnak, aki az 
egyesületet, a kezdet nehézségeitől 
mai napig mindvégig támogatta és 
már akkor melléjük állt, mikor még 
a nőegylet csak néhány tagból 
állott. H. I. né.

2Ízemtie Helyezik a gázgyárat.
Szén helyett, bükkfából állítják elő a gázt 

főmérnök tervét elfogadták.
.Kauer Béla

szükséges] famennyiséget biz­
tosítja 1 métermázsa ínból 
17 köbméter gáz íejleszthető 
A napi faszükseglet 130 
mázsa. Az úgynevezett vörös 
hükkta alkalmas a gázlej lesz- 
tesre. amelyet a város kész 
Jeteiből a gázgyár rendel­
kezésére bocsáthat

A gázgyár napi üzeme a fával 
együtt. 10300 koronát tesz ki. Egy 
métermázsa fából 5 kg. faszén 
állítható elő, amelyen kivüi a faszén- 
por és a kátrány is értékesük -tő. 

, Az iiykép előálló ármegtérülés 2 210 
a polgármesternek. A polgármester j jsorouát tesz ki. multuek betudásával 
a főmérnök tervezetét felküldötte a j a társa>ág 1 köbméter gázat, 4 IC 
Központi Gáz és Villamossági társa- ; fuiérerL adhatna világítási célra,
Ságnak, amely részóról Bernauer j amejy az ugyancsak a ti őszt köte- 
Izidor máv. főmérnök részletes j tartozó szeeedi és tszeki

fából

(A Reggel tudósítójától.) Mintegy | 
négy héttel ezelőtt Hauer Béla | 
misko’czi máv, főmérnök felkereste j 
lapunk főszerkesztőjét, Hováuyi Kor- ; 
nélt és egy hosszabb cikket adott j 
át, melyben a nagy műszaki készüli- 1 
séggel a faszénből fejlesztendő gáz- 
világitás mellett foglalt állást. j

A cikk a mai viszonyok között j 
meghaladta lapunk terjedelmét, de I 
közérdekű fontosságára tekintettel ! 
Hovflnyi Kornál a legutóbbi törvény- i 
hatósági közgyűlésen felhívta a : 
tanács figyelmét Hauer tervére és J 
a főmérnök tervezetét át is adia a :

Bernaner
részletes j j^ebe tartozó szegedi es 

választ küldött a városnak, melyot t nrázevárak által szintén
A*. Gówrlzvr. rrd r mav tar i .dr. Hodobay Sándor polgármester 
helyettes a mai tanácsülésen mutatott 
be.

A központi gáztársaság javaslata 
szerint

a társaság hajlandó a szük­
séges gázmennyiséget iából 
előállítani, ha a város a

előállított gáznál jóval csaknem két 
koronával olcsóbb.

A tanács a Központi Gáz és 
Villamossági rt. ajánlatát kiadta dr. 
Hodobay polgármesterhely ellesnek, 
aki megteszi az előkészületeket, 
hogy a gázgyár minél előbb meg­
kezdhesse működeset.

Izgatással vádolt föld- 
mívesek,

(A Reggel tudósítójától.) Serke 
Pál és Mészáros földmivesek a prole 
tárdiktátura alatt vezető szerepet 
játszottak Göucruszkáu. Serke a 
munkástanács, Mészáros pedig a di­
rektórium elnöke volt. Az állam 
ügyészség Serke Pált izgatással es 
hivatalos hatalommal való visszaélés 
sei vádolja. Gönczruszkáu egy uóp- 
gyülésen a következő kifejezéseket 
használta: Nem fogják a bursujok 
a szegény népet kizsákmányolni, eh- 
bérért dolgoztatni, a papok szeretőt 
tartanak és szakácsnőik a templom 
első padjában ülnek, ahelyett, hogy 
meghúznák magukat, le a papokkal, 
nem fognak többet henyélni. Kara

csonyi Imre plébánosnak Pollák Já­
nos utján azt üzente, hogy 8 nap 
alatt költözzön ki, különben baj lesz.

Mészáros Jánost pedig azzal vá­
dolják, hogy Gönczruszkáu a kom- 
mün idejeben többek előtt ezt mon­
dotta : Csodálkozom, hogy még nem 
akadt ember, aki a cselédeivel rosz- 
szul bánó gazdákat leütötte volna.

Ma vonta őket felelősségre az ötös 
tanács. A vádat Gazdy Béla állam­
ügyész képviselte, a vádlottakat dr.
Pongor Gabor védte. Az áildmügyesz
tekintettel arra, hogy a nagy szám ; rj"' r~7T'T a;;.„huni
ban beidézett tanukat a mai nap fo- I ^rWzkodik. Készséggé ] 
lyamán kihallgttui nem lehet es a ! Vlszl el *z 0q Jólenlegi pontos tünet 
ressz közlekedési viszonyok miatt 
csak napok múlva érhetnek haza, 
elnapolást kért. Az indítványhoz a 
védő is hozzájárult" A bíróság uj ha­
tárnapot iüz ki.

iely szikszói közel- 
bízott 
előtt.

(A Reggel tudósítójától.) Székel, 
Ferenc a kommün idejében Szikszói 
a közellátást intézte. Éhből a műkő 
dóséból kifolyólag az államügyészség 
hat rendbeli sikkasztás, csalás bűn­
tettével, négy rendbeli hivatalos ha­
talommal való visszaélés, személyes 
szabadság megsértésével végül magha­
lak sértéssé! vádolja.

Székely különböző csereüzleteket 
bonyolított la. így Budapestre élelmi­
szereket szállított, melyért viszont 
bőrt kapott. A vád szerint úgy tiz 
alkalommá1, mint a többi csereakciók­
nál jogtalan vagyoni haszonra tett 
szert. Több szikszói lakostól élelmi- 
szereket rekvirált, Deutsch Simou 
szikszói kereskedőt pedig letartóz­
tatta. Szókelylyel .együtt, került a 
vádlóitak padjára. Üveges János is, 
aki Deutsch Simou 9 holdas bérletet 
jogtalanul elfoglalta és 35 földműves 
között felosztotta.

A mai tárgyaláson dr. Rizsé 
Gyula táhlahiró, elnök kérdésére ki 
jelentették, hogy nem érzik magukat 
tüdősnek. Valamennyi vádat tagad­
ják. A kihallgatok tanuk is, vádlót, 
tak előadását igazolták. Ga/.dy Béla 
államügyész több tanú kihallgatását 
indítványozta és a tárgyalás elnapo­
lását kerte. A bíróság a kérelemnek 
helyt adott.

Ki akar üzenetet 
küldeni Amerikába.

I (A Reggel tudósitójától.) A mai 
postával az alábbi le felet kaptuk:

Budapest, 19 20. márc. 9.
I A Reggel tekintetes Szerkesztősé- 
• gének Miskolez.

Tisztelettel felkérem a tek. Szer­
kesztőséget, hogy az alábbi közerde- 

1 két szó gáló soraimat b. lapjakban 
! közzétenni szíveskedjék.

Hazafias üdvözlettel 
Miskolczy Márk

Készséggel teszünk teszünk eleget 
I a kérelemnek és itt közöljük a fel- 
I hívást:
j Üzenet Amerikába. Az Internatio­

nal Real Estate Co. pittsburghi ma­
gyar cég tagja jelenleg Budapesten

' amórikai .rokonai részére, rjon 
j címre: Budapest III. Szépvölgyi. 
I 52. c. Miskolczy Márk.

A kormányzó köszöneté 
Miskolez városához.

A pénteki tanácsülés határozata 
folytán dr. Szentpáli István polgár- 
mester Horthy Miklós kormányzó 
méltóságának elfoglalása a kalmával 
az alábbi távirattal üdvözölte:

Fogadja Főmóltóságod Misko ez vár 
roa nevében legmelegebb szerencse- 
kivánataimat. Fűződjék kormányzói 
működéséhez a régi, boldog függet 
len Magyarország visszaállítása ős 
kezdődjek történelmünk fényes uj 
korszaka. Dr. Szentpáli, polgármester.

Az üdvözlésre a kormtnyzó mai 
napon a kővetkező távirattal válaszolt,:

. Fogadja, polgármester ur a város 
közönsége nevében kifejezett jókivá- 
nataimért meleg köszönetéinél. Horthy 
Miklós, kormányzó.
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ANTAL
CIMTÁBLAFESTÖ
1ÜTEREM: ARANY JÁNOS-U. 8.

mindenki érdeke
tavaszi bevásárlásai előtt

Fábián József
selyem üzletét

Széchenyl-u. 68.
felkeresni.

Modern Színpad r.-t
(Grand szálló éttermében.)

Vasárnaptól teljesen uj műsor,
‘ fellépnek:

M HALMI VIOLA énekesnő, 
KŐMŰVES ERZSI előadóművész,nő 
DERNAI ERNA énekesnő, 
KÜRTI JÖZSA spanyol táncosnő, 
MAROSI VILMOS ig., komikus, 
KARDOS JÓZSEF mtidal énekes, 
ROMI PORGES csellómüvész 
SUGÁR DEZSŐ komikus.

Azonkívül-színpadi tréfák, énekes 
bluettek, bohózatok. — L1*®“ 
kezdete pontban 8 órakor. Pőní- 
tár nyitás 6 órakor, 8 naponta# 
uj müser. Vasárnap délután 6 *

adás mérsékelt helyárakkU,
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A bádogos inas ezresei.
(A Reggel tudósi tójától.) Az elmúlt 

vasárnap este Spisak István álíam’ 
rendőr őrszolgálatát teljesítette a 
Kazinezj'Utcabau. Hirtelen egy fiatal 
toprougyos alakot pillantott meg, aki 
behúzott vadakkal igyekezett a rend 
írének megpillantásakor egy kapu. 
nyílás homályában megbújni. A rendőr 
szemet azonban nem kerülte ki a 
fin szándéka és azonnal igazolásra 
szólította fel a gyanús egyeut.

— V. Alfréd vagyok es állást ke­
resni jöttem Miskolczra. Gyalog tet­
tem üteg az utat ÓzdróJ, mert nincs 
pénzem a vasuii utazáshoz, így szóit 
a 15 eves gyerek

Spisak államrendőr rögtön, ott a 
helyszínen személyi motozásnak vette 
ala a fiút. A kutatás eredménye 
meglepő volt: a top rongyos gyerek­
nél olyan csomó bankjegyet pillantott 
meg Spisak, amilyen összegért neki, 
az eleu es vagyonbiztonság szűköl­
ködő őrzőjének hat hónapig kell dol­
goznia, fagyván, hóban, sarbau es 
zivatarban, a sötétben bujkáló gaz­
emberek ártalmatlanná tételéhez eset­
leg testi epsegenek kockáztatásával 
is, hozzájárulni. A rongyos ruhazse­
bekből a rendőr ropogós bankjegyek­
ben közel 2200 koronát szedett elő.

— Valljad be, fin, ugy-e loptad e 
sok pénzt! próbálta Spisák kivenni 
az igazat a fiúból. De ez, mint aki­
nek szénája teljesen rendben van, 
nyugodtan felelte, hogy ez az ő — 
megtakarított pénzecskéje. I)e a 
rendőr értette a mesterségét es fur- 
fanghoz folyamodott. Megértő szem­
hunyor itassa! okkor így biztatta a 
fiút: Tudom, hogy loptad a pénzt, 
hiszen kétezer koronája talán még 
a rendőrfőkapitány ur Öméltóságának 
sincs március 7-eu egy összegben a 
zsebeben ... Nézd, Alfréd, en is 
szegény ember vagyok, nekem is kell 
egy kis peuzmag, adj nekem 1000 
koronát a tiedből, meghálálom, sza­
badon engedlek és szerzek neked 
még egy hamis igazolványt is, nem 
bánt azután már senki, vígan élhe­
ted világodat a megmaradó lopott 
pénzből! , v,. Mert, ugy-e, loptad?

V. Alfréd ekkor elmondott min- 
•dent a rendőrnek : Í5 éves, badogos- 
inas, Ózdon az Újtelep 137, aiatt 
szolgált Fodor József bádogosnál es 
reggelenként takarítania kellett Weisz 
Miklósnál, aki bádogos üzletvezető. 
Március 5-én, takarítás közben,Weisz 
Jevóhárcajából egy alkalmas pilla­
natban kilopott 2400 koronát. 200 
koronát elköltött apróságokra, nya­
lánkságra és attakéit Miskolcz feie, 
hogy biztos helyen költhesse el a 
zsákmányt. Így vallptt ■ V. Alfréd.

Spisák István rendőr pedig szé­
pen galléron fogta a fiatal tolvajt 
és vitte be a városházára. Útközben 
Alfrednak az motoszkált a fejében, 
hogy a rendőr mi mindent vehetne 
1000 koronáért a talán nyomorgo 
családjának. Ekkor »mentő ötlete“ 
támadt : Hát még 2000 koronáért!

felajánlotta Spisáknak a megszé­
pítésre kepes nagy összeget, csak 
eressze szabadon . , .

Ámde Spisák államrendőr egy 
pillanatra sem felejtette el szó gálaii 
esküjét, férfias kötelességtudását. A 

•központi ügyeletén, Untener Bertalan 
A™Zt hlótt V. Alfred beismerte az 
ósdi lopást és azt is, bogy megakarta 
vesztegetni a rendőrt A rendőrtiszt 
V. Aifrédot letartóztatta.

Az allamrendorsóg mk-kolezi kapi- 
uysagáuáit mai ■ napiparaucsában a 

j tanácsos közli a fent elmon 
eli»mkat ®a'iÍ8h meleghangú, teljes 

«nereseben részesíti Spisák István 
_ u r®hdűrt, a közbiztonsági kőze- 
i.íormintakópét . . . »Jutalmul most 

nein adhatok 1“ mondja a költó
(/z)

9'óvőHéten megnyiiiüa gyermeüottfion
A gyermekvédelmi akció vehetőinek túlterhelése.

litjdk-e a kultur ügyosxtályt ?
Felálm

(A Reggel tudósitójától.) Munka­
társunkat Biró Sándor, a Szeles­
utcai állami isl< óla igazgatója, a 
gyermekvédelmi akció egyik kiváló 
vezetője a gyermekotthon megnyitá­
sáról es az aktuális gyermekjóléti 
kérdésekről igy informálta:

— A gyermeke;(.honunk már ré­
gen készen várja az ünnepélyes fel­
avatást, A spanyol járvány miatt saj­
nos csak a közeli napokban adhat 
juk át hivatásának az uj épületet. 
A jövő hét szerdájára^ tervezzük a 
megnyitást. Ezzel az intrzméuynyel 
a város igen szép kulturmissziót tel­
jesít, melynek működésétől igen jó 
hatást várok.

A gyermekvédelmi akciót most leg.

inkább az amerikai ruha- és cipő­
kiosztások, az amerikai konyhák fog­
lalkoztatják. Erőteljesebb munkát 
azonban csak úgy lehetne kifejteni, 
ha a vezetők nem, lennének munká­
val túlterhelve. Célszerű lenne, ha a 
város egy kulturügyosztályt állítana 
fel, mely tüzetesen foglalkozna a 
gyermekvédelmi, jóléti kérdésekkel. 
Az ügyosztály élére egy kulturtanács 
nokot kellene állítani. Erre az ál­
lásra — azt hiszem — dr. Piánk 
Miklós városi főjegyző lenne a leg­
alkalmasabb, akinek szociális érzéké­
ről, a gyermekvédelmi és népjóléti 
ügyekben kifejlett tevékenységéről 
már számos alkalommal meggyőző­
dést szereztünk.

Segítsünk a nyomorgó 
rendőrökön!

A kormánybiztos vezeti az akciót.
(A Reggel tudósi tójától.) A Reggel 

már megemlékezett an ól, hogy a 
rendőrség, amelynek hivatása a. vá 
ros vagyoni épségére és ólet bizton­
ságára vigyázni, mily' nyomorban 
sínylődik. 470 koronát kap egy köz­
rendéi- egy hónapra, de ez az összeg 
tiz napra sem elég. Ma, mikor egy 
kiló hús hetven korona, mikor a 
lisztet, cukrot, zsirt lánckereskedők 
uzsoraárakou sózzák rá a ráutal; 
közönségre, 470 koronából bizony 
még egy embernek sem, a legszeré­
nyebb igények mellett sem lehet 
megélni. A rendőrök legfőbbje pedig 
családos, 3—4 gyermekes ember!

Az államunk, sajnos a mai viszo­
nyok között nincs műdjaban emelni 
a fizetést.

Nincs helye a szépítésnek, a való­
ság az, hogy

a miskolezi rendőrség válsá­
gos helyzetbe jutott.
Már hónapokkal ezelőtt felszínre 

ke/ült a súlyos probléma, hogy
segíteni kell a rendőrökön,
mert különben a teljes szét
züllést következik be.
Tódor Árpád dr. rendőr tanácsos, 

a miskolezi ailamrendórség vezetője 
azonnal érintkezésbe lepett dr. Ge­
deon Aladár kormánybiztossal, hogy 
a segítség módozatait megtárgyalják. 
A kormánybiztos az első pillanatban 
állatta a kérdés fontos es sürgető 
voltat és mivel más kivezető ut nem 
volt, a' saját személyi hitelére 
vett íöl mgyobb összegeket, 
melyet kósóbo visszafizetendő köl­
csön alakjában osztott szét a rend­
őrök között. Ez a nemes gesztus 
legjobban dokumentálja azt, hogy 
kormánybiztos mily megértéssel vi­
seltetik a rendőrök, nyomora iránt.

A kormánybiztos közbelépése ja­
nuár hónapba#) 50000 koronát, feb­
ruárban pedig 800ÓO koronát jutta­
tott a rendőröknek.

Azonban már ez a forrás is ki­
merült es igy íijabb eszközhöz kell 
fordulni.

A kormánybiztos gyűjtést vett 
tervbe. A legközelebbi napokban 
gyüjtóiveket .fog kibocsátani, melye­
ken fölszólítja a varos közönségét az 
önkéntes adakozásra. A gyűjtésbe a 
korány biztos be, szándékozik vonni 
a polgárságot, a bankokat, nagyke. 
reskedókei, nagyvállalatokat, kiske­
reskedőket1, vendéglősöket, iparoso 
kát, kávésokat és a mozikat..

A segítő akcióról dr, Gedeon Aladár 
kormánybiztos a „következőkét jelen­
tette ki munkatársunknak :

— A rendőrség nyomora sürgős és 
gyökeres segítséget követel, segítsé­
get, mely nem tűr halasztást.

E város polgárainak elsőrendű 
érdeke, hogy azok az emberek, akik 
élet- és vagyonbiztonságra vigyáznak, 
tisztességes fizetést kapjanak, mert 
ha megkívánjuk, hogy lelkiismerete­
sen és odaadóan végezzék szolgála­
tukat, akkor legalább az életfentar- 
táshoz szükséges minimumot kell biz 
tositani a számukra. Síjnos, az az 
összeg, amelyet az állam ma egy 
közrendőrnek adhat, tiz napra sem 
elegendő s igy a varos közönségére 
hárul az a feladat, hogy a rendőrök 
mai nyomorúságos helyzetén segítsen.

Budapesten rövid idő alatt nyolc 
milliót gyűjtöttek s en remelem, 
hogy Miskolcz közönsége is összehoz 
erre az igazán fontos célra legalább 
egy millió koronát.

Lehetetlen, hogy a polgárság ne 
érezze a nyomorgokon való segítés 
erkö’csi törvényének kényszerét, kü­
lönösen akkor, amikor a saját életé­
ről és vagyonbiztonságáról van szó.

Nem kegyet kérünk, az adakozás 
most emberi kötelesség.

Kérem a miskolezi polgárokat és 
elvárom tőlük, hogy mindenki va­
gyoni tehetsége arányában adikoz- 
zon. Éber figyelemmel fogom kísérni 
az akciót s ha azt tapasztalom, hogy 
azok, akik segíthetnének, távol tart­
ják magukat az adakozástól, úgy fo­
gok találni rá módot, hogy az ön­
kéntes adó helyett kényszeradako­
zással tegyenek eleget kötelességük­
nek.

Ezeket mondotta a kormánybiztos, 
de mi hisszük, hogy Miskolcz város 
közönsége, mely az utóbbi évek alatt 
számos alkalommal tanujelet adta 
humánus gondolkozásának, most sem 
fog visszahúzódni a mozgalomtól, ha­
nem cselekedni fog.

Adjon mindenki annyit, a meny­
nyit csak adhat!

HÍREK
— Tanácsnoki megbízás. Krizsa- 

novszky József volt városi tanácsnok 
elhalálozása folytán megüresedett egy 
városi tanácsnoki állás. Dr Szent 
páli István polgármester a tanács­
noki teendők ellátásával dr. Piánk 
Miklós főjegyzőt biztg meg az óv 
január 1-tŐl kezdődő hatálylyal 

-r- A kereskedő tanoncl .kólában 
az előadások folyó hó 11-én, Csütör­
tök délután megkezdődnek. Igazga­
tóság.

— Halálozás. Súlyos csapás érte 
Schuhlmann Ignác, az Asbest pala 
gyár igazgatóját. Édes atyja, Schuhl­
mann Jakab, Ungvár régi köztiszte­
letben álló tekintélyes polgára, 84 
éves korában elhunyt.

— Értesítés. Tekintettel arra a 
körülményre, hogy a Tisza-vonalon 
jelenleg" torlódás állott be, az átke­
lési igazolványok kiadását — a ti­
szántúli illetőségűek kivételével — 
f. hó 15-ig beszüntette a borsodvár* 
megyei katonai parancsnokság. Vár 
megyei katonai parancsnokság.

— A miskolezi szabó Iparosok 
szövetsége folyó hó 11-én, csütör­
tök este 6 órakor árszabály ügyben 
taggyűóst tart, tekintettel a tárgy 
fontosságára minden tag jelenjen 
meg. A vezetőség.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
szavásárolja a Korona-gyógyszertár 
(a Sötét-kapuval szemben.)

— Felterjesztették a kárbejelen­
téseket. A központi statisztikai hiva­
tal megkeresésére a város mint 
közöltük, összeállította a román 
megszállás okozta károkat. Dr. 
Hodobay Sándor polgármesterhelyet- 

•tes a mai tanácsülésén bejelentette, 
hogy a város lakossága 2,076,000 
korona értékű felmerült kárt jelen­
tett be, amelyről készült kimmatást 
a mai napon a központi statisztikai 
hivatalhoz terjesztették fel.

— Letartóztatott tanító. Szabó 
Andor Lrdházai tanítót ma hozták 
be az államügyészség fogházába. Le­
tartóztatása összefüggésben van Eöt­
vös Ferenc ref. lelkész kommunista 
működésével, akit az elmúlt napok­
ban szintén fogházba utaltak. A vád 
súlypontja Eötvösnek Szeder Ferenc- 

• hez intézett levele, melyben Eötvös 
: arra figyelmeztet, hogy a polgári 

elemek meggyöngülése ne tévesszen 
I meg senkit, mert ha talpra találnak 

állani, akkor elsöprik a proletariá­
tust. Szabó a nyomozás szerint a 

I kommunista körrel összekö .tetősben 
j állott és ez szolgáltatott alapot letar- 
; tóztatására.
I — A negyedik kamarahangver­

seny. A három lezajlott kainarahang- 
I verseny nagy sikeréhez teljesen mél­

tónak Ígérkezik a negyedik is. A 
Halmay-Rákos—Hajdú trió műsora 
elsőrangú zenei alkotásokból van 
összeállítva. Ez alkalommal Schuman- 
nak, a kiváló mesternek müveivel 
fogják művészeink a közönséget 
gyönyörködtetni. Widmung és So­
nata azok a virtuóz zongora dara­
bok, melyek az estély fénypontját 
fogják képezni. Ezenkívül Beethoven 
darabjai is előadásra kerülnek. A hang­
verseny ^március 16-án lesz, melyre 
a jegyek László Ervin könyvkeres­
kedésében már kaphatók. Még egy 
művészi eseményről kell megemlé­
keznünk Rákos Arnold kitűnő he­
gedűművészünk e hó 24-en szóló 
hangversenyt ad. A műsort Bach, 
Csajbovszky és Luló kiváló zenei 
produktumaiból állította össze. A 
hangversenyen Rákos Alice, volt fő­
városi művésznő több nagyhatású 
költeményt fog szavalni.

— Nyilvános nyugta és köszönet 
az egyletünkhöz befolyt nagylelkű 
adományokról. Egyletünk céljaira : 
Berger Samuelué 200, Markovics 
Náthánné, özv. Grünwald .Jakabué, 
Szűcs Ed éné 100—100, nóü. Szegő 
Sándor h lála alkalmából koszorú 
megváltás címen adakoztak : Steinfeld 
Zsigmond és neje 100, özv Steinfeld 
Lili es Irén, özv. dr. Stvausz Zs g- 
mondné 50 - 50, Klein Ginft 30 K 
és végül a népkonyhának özv. Braun 
Adolfod 20 K. Mindezen nemes ado- 
máuyokért gyámoltjai nevében is 
hálás köszönetét mond: A miskolezi 
izr. nőügyiét elnöksége.

V



4 A KEtMlEL Miskolc?., 1820 március 10'

Svdjczban nem bíznak a 
magyar békefeltételek eny­

hítésében.
Budapest, máro. 9. A Magyar 

ors«ag tudósilója jelenti Geufböl: A 
magyar békeszerződés módosításának 
hire kapcsán itteni beavatott amant- 
körök nyomatékosan hangsúlyozzák, 
hogy Magyarország optimizmusa, 
amely a budapesti lapok közlemé­
nyében megnyilvánul, nem jogosult 
és szomorú csalódás fogj a azt 
követni. A magyar bekeozerzódés 
mostani formájában befejezattg'doiog. 
Szd sem lehet valamely lénye­
gesebb módositásról. A határok 
dolgában mindenféle változtatás 
ki van zárva, azonban egyes.gaz­
dasági részletkérdésben es különösen 
vasutforgalmi természetű keidéiben 
változtatni fzguak a szerződősen, de 
ez azután — minden.

— Drágább lett a hús. A marha­
hús árát a város ismét emelni volt 
kénytelen. A közélelmezési vállalat 
legutóbb bét darab marhát vásárolt, 
melyeket a legközelebbi napokban 
levágják és a hatósági husmeró űz 
letekben az eddigi 64 koronás ár 
helyett kilónként 70 koronáért fog­
ják kimérni. Bármily magasnak is 
látszik az uj ár. aránylag még min­
dig olcsóbb, mint a magánmészáro­
soknál, ezek ugyanis ma már 80—90 
korona kilónkénti áron hozzak for­
galomba. Itt említjük meg, hogy a 
varos tervbevette, hogy a húsvéti 
ünnepekre nagyobb mennyiségű juh­
húsról fog gondoskodni, melyhez a 
közönség mérsékelt áron juthat majd 
hozzá.

— Megszűnt a kenyérmizéria A
keuyéreiosztás kérdéseben örvendetes 
javulás állott be. A kormánybiztos­
ság intézkedett, hogy a hatósági 
kenyerelosztó helyek megfelelő meny- 
nyiségü kenyeret kapjanak. Alig par 
napja a kormánybiztos erelyes közbe­
lépésének s máris megvan a foga­
natja ; napok óta senki sem maradt 
kenyér nélkül s az időrabló áeaorgás 
is megszűnt. — Ma reggel dr Ge 
deon Aladár kormánybiztos dr. Tódor 
Árpád rendőrtanacsossai sorrajarta a 
keuyérelo.-zió helyeket s az; tapasz­
talta, hogy mindenütt fól is maradt 
nagyobb mennyiség. így a "Weidlich- 
ndvaii elosztóban egy mázsa kenyér 
maradt meg, a buzatériben szinten 
annyi

SZÍNHÁZ
Műsor:

Szerda: Bánk Bán. Tört. dráma 
Csütörtökön délután 4 érakor 

ifjúság és gyeimekelőadásul: Ala­
dár nem szamár. (Operette újdon­
ság.)

Csütörtök: Ördög. Vígjáték.

Rang és mód.
Szigethy József darabjai, a „Rang 

és mód“ cimti barom felvonásos szín­
müvet újította föl ma a színház mér­
sékelt számú közönség előtt.

Barna Sándor miniszteri tanácsos 
szerepében Kelemen nyújtott elfo­
gadható atakiuso, Ctarisei, a nagyra­
vágyó és tékozló tanácsosáét Kond- 
ráth Ilona érzékitette meg. Solti, 
mint Tarnay Gerö sok, megérdemelt 
tapsot kapott. Marko vies Margit 
mint Tarnayné ismét, szaporította 
egygyet sikerei számát. Dévényi Iii 
Irma szerepébe sok bájt es meleg­
séget vitt bele, Bánhidy pedig a 
szeleburdi Sándort elevenítette meg 

1 igen szerencsésen. A többi szereplő­
kön is meglátszott a komoly igyeke­
zet. A darab rendezése Faragó Sán­
dor érdeme. K. B

— Bánk Bán, Katona József 
világhírű drámája a címszerepben 
Palágyival, szerdán este van mű­
soron.

— Az ördög, Molnár Ferenc 
világhírű vigjatéka csütörtök este 
kerül színre a főszerepekben Palagyi, 
Kondrát, Faragó, Somogyi Emtoi és 
Rózsival.

— Aladár nem szamár, Komor— 
Stefanidesz gyermekoperetjéuek csü­
törtök délutáni bemutatója iránt, 
óriási érdeklődés , nyilvánul meg. A 
kitűnő táncos operett főszerepeit 
Somogyi Emmi, Szecsi, Lóránt, j 
Gömöri, Gáspár Jenő játsszák.

Elcserélném 1 szoba, konyha és 
fáskamrából álló lakásomat ehez 
hasonlóért, Cim megtudható Gilányi u. 
15. szám alatt.. _______

Lakatos műhely berendezéssel és 
szerszámmal vidéken is keresetik 
megvételre. . Bővebbet Steinmetz 
Arany János utca 58. 129

— Ócska ingaórákat bár­
mely állapotban magas arou veszek. 
Kazinczy'u. 30.  CG

Eladó egy pár női félcipő 39-es 
teljesen jo állapotban ugyanott egy 
tauulólány is felvétetik. G rn a kiadó­
ban. 128

• atlanl újdonságok
Svájci selymek 
Angol szövetek

Minin Feuerstein Mami
Széchenyi-utc« 103.

SPORT.
— A Miskolczl Munkás Testedző 

Egyesület f. ho 14-éu d. u. 3 óra,kor 
szezonnyitó mérkőzést tart a Diós 
győri Atlétikai Clubbal a népKerti 
sporttelepén. Összeállítások a vasár­
napi lapokban.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára : szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 6U fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Egy nagyon értékes antik könyv- 
szekrény eladó, Cim a kiadóban. 43

Hajduné Sinkmanu Dóra. Gyors­
ós gépíró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Rosenberg Gyula es Testvére férfi 
és női divatírnhaza. 75 i

Bloch, hegedű iskola 1 rész 
ismét kapható Fereuczi B könyv- 
kereskedesebeu Miskolczou. 117

Reggeli és uzsonna kávé, 
Ci-otioiade, tea, francia, olasz 
csokoládé kapható. Vermes Berta, 
Katalin-u. 5. 109

Fekete ajour batiszt gvászruhára, 
biouzra alkalmas métere 125 korona. 
Kapható Székely EinO, uúi divat üz­
leteken Széchényi-utca lOi. 93

Hamis (porcelán) fogsorokat ve­
szek. Cilii BioCh Bem ékszerész, 
Korona-szalloda mellett. 73
Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 
aeuy eimesek,     49

Magas províziót adok egy 3—4 
szobás esi 2 szobás' laaas (konyha es 
mosokonyha) szerzéséért. Cim a ki­
adóban.______________ 88

Fő-utcán vagy környékén keresek 
külön bejáratú bútorozott szobát. 
Cím a kiadóban. 126

Egy kifutó asszony azonnal fel­
vétetik a Fned-gópgyárban. 127

Villamos mótort csusztatógyü- 
rtist egy két darabotS, 5, 8 lóerőst 
vennék. Lehet használt is. • Cim a 
kiadóhivatalban. 127

Állásnélküli agilis keres­
kedelmi alkalmazottak je­
lentkezzenek „A REGGEL“ 

kiadóhivatalában.

Széchenyi-utca 37. szám.

UTÓDAI- 4

\3L\i
-1

KOS­
FEST- 
TISZTIT- \

TELEFON 582. .
\ Arany János U. j

Átvétel: Munkácsy utca I. és 
Weidlich udvar.

Eladó
Egy bőr fedeles hintó 
Egy ajtó tokkal 
Egy kályha 
Egy ablak tokkal

Hflszár-tiica 1. 189

Vetésre alkalmas lóhere- 
mag, lucernamag, répa­
mag, borsó, lencse és 
egyéb vetőmagvak kap- 

hatók.
Feuerstein jKIrtus cfgtiíl

Miskolc-, Vay-ut I. isi
9BV&V

56$borszesz ala Diana i
1 iiVeg 9 H j

legfinomabb olasz masdiszappa ti í 
1 darab 8 K

Nagy angol fürdőszappan
1 darab 25 H !

Kitűnő hóvirág fogtam j
1 tubus 3 K

Francia Gormandric ponder 
1 doboz 2 H i

Valódi Erdal cipó'Hrím
nagy doboz 3 K I 

SalalHali 1 deha 2 H i
Farkas 3stVán
iHáls ?er keresk e désben.

Zsólczai-hapn 16.

A' t. fogyasztó közönség figyelmébe 
ajánom, hogy a Kőbányai Polgári 
Serfőzde R.-T. legjobb minőségű 
sörének miskolczl lerakatni meg­
nyitottam. 217
Pontos es figyelmes kiszolgálás.

Íf OSKO¥ITS HUGÓ,
Régi posta-u. 20. Telefon 8—67.

Városi M<tt<tjegy3foia
A Miskolczi Népbank 
R.-t -nél Széchenyi-u 
76. szám. — Jegyek 
válthat k délelőtt. 9 — 
1-ig. délután 3 - 5 ig.

Tanítónő jelölt ellemistakat, pol- 
gánstakat leikiismeretesen, jutányos 
arop, korrepetál pót magán vizs­
gákra előkészít. Cim a Kiadóban.

* 130

Elsőrendű cipők legjubo es leg- 
ízlósesebb kivitelben készülnek

DEIWJÁM-CÉGSIÉL
Kossuth utca 2. — Saját készít­
mény ü kész cipók kaphatók. —

Ujságárusitókat
„A Reggel“ és fővárosi lapok áru­
sítására magas százalék mellett fel 
vesz „A Reggel“ kiadóhivatala. 
Lapkézbesitésre ugyanott 200 

jj korona fix fizetéssel1 1 — 2 Órai 
" foglalkozásra asszonyok, leányok 

felvetemek.

Csodaszép tavaszi 
HosztnmöH

nagy választékban érkeztek

RÓNA
női felöltök áruházában
Széchenyi-utca 72. szám

Bladó

Egy látható irásu írógép 
Egy bükkfa hálószoba

„ Merkúr“-szállitxási irodában

Széchenyi-utca 84. 1^®'

ROLLINGER ERNŐ
órás és ékszerüzlete 

Széchenyi utca 49—b. 
Külön óra- és ékszer- 

javító műhely,
precíz és gondos munka 

méltányos árak! 140

A szerkesztésért felelős:
Hoványt Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos dr.

A Miskolciéi Keres­
kedők Leszámítoló
Bankja R.-t. állandó 

beaétek után
4

százalék

betétkamatot térit

Klein, Ludv ig és Szelényi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcz.
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